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@) Giai cdc phirong trinh sau:
D 24620

216=0
-6

x=-3

Viy phuang trinh c6 tdp nghiém 13 § = {3}

224582720

it x* =1 (12 0), phuong trinh ban déu 1o thinh

=1 (m)

Tacd: 2+5+(=7)=0 nén phuomg winh 6 hai nghi¢m phinbigt | _
'

(kim 120)

Vi =12 5=

Viy phuomg trinh 6 tip nghiém

6x=12 (x=2 x=2
o o o
77 le3y=5" |243y=5" |y=1

Viy h¢ phuong tinh e nghigm duy nhit (x:)=(21).

©) Ban A due dinh mua 2kg qua xoai vi 2k qua vii hét 100 000 ding. Thiee 16, A mua 3kg qua xodi vi Ik
d vii hét 90 000 démg. Tinh gid tién ciia 1kg qua xodi vé gid ciia 1kg qua vii.
Goi gid tién cua kg qua xodi 1 x (déng) (diéu kign: x>0)

G tién cua | kg qua vai la y (dong) (diéu kién: y>0)
Ban A dy dinh mua 2kg qu xodi va 2 qui v hét 100 000 déng nén ta c6 phuvng trinh

2042y=100000 €5 x+y=50000 (1)

Thyc té, A mua 3kg qua xodi va Tkg qua vai hét 90 000 déng nén ta ¢6 phuong trinh:

3xep=90000  (2)
Tir (1) v (2), ta c6 h¢ phuong rinh:

£+ y=50000 _ (2r=40000 _ [x=20000(m)
304y =90000 " [+ = 50000 30000 (1)

Viy gid 1kg qui xodi 13 20 000 déng va gid Lk qui vai 13 30 000 déng.
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© Ve dd thi cic him s6 y == vi y = x=2 trén ciimg mit phing toa dG Oy

B4 thi ham

HE 36 a==1<0 nén him 6 déng bién khi x <0, nghich bién khi x>0, c6 bé Iom huong xudng dudi va nhin

Oy lam tryc ddi ximg.

Bang gid tri:
= =5 [ T Z
— -1 0 Bl —
= Parabol (P): y==x" la duomg cong di qua cic diém (=2i~4), (=1:=1), (0:0), (k-1), (2~4).
Puimg thing »
Bing gid r:

=> Dubmg thing (d) ¢ dang y==2x+b.
Lai 66 (d) i qua M (2-3) ==
Viy a==2,

22+b b
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@) Gidi phiwong trinh (1) véi m=0
Thay m=0 vio phuong trinh (1) ta duge:
F=24r-9=065 1" =8x=9=0

T c6: a=b+c=1=(~8)=9 =0 nén phuong trinh c6 | nghiém x=—1 vi nghiém con I x

Viy véi m=0 phuong trinh c6 tap nghigm § ={~1:9]

1) Tim cic gid r] mguyén cia m 48 pharowg trink (1) e ol nghion phin Bigt 5%, .m.a.%
nguyén.

X =2(m+a)xm’ 1 &m=9=0 (1)

Tac: A'=(m 1 4) =(m* 1 8m=9)=m’ +8m+16=n" =8m+9 =25>0

Do dé phuong rinh ludn o hai nghiém phan bigt vGi moi m .
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@) Chiing mink ti gidc ACMO ni tidp.

Vi Ax I tiép tuyén cia (0) tai A (g) = Ax L AB = ZOAC=90".

tuyén cia (0) tai M (g0) => (D LOM => ZOMC=9%0"

Xet i gide ACMO co: ZOAC 1 ZOMC=90" 1 90° =180° mé hai goc ndy dbi nhau
=5 ACMO li tis gide ndi tiép (dhnb).

b) Chitmg minh CO vuing gic vii OD.

AC. CD la tiép tyén cua dutmg tron (O)

=5 OC listia phin gide cia ZAOM (tinh chét hai tiép tuyén cit nhau)

BD, CD la tiép tuyén cia duimg tron (0)
=5 OD 1 ti phn gide cia ZBOM (tinh chit hai tiép twyén cit nhau)

= ZDOM = ZBOM AT H 0

Tacé: ZAOM + ZBOM =10" (hai goc ké
1

2BOM =90"

=1 z40m4
B

= LCOM 1 ZDOM =90

= 2C0D=90"

= €0 L DO (dpem)
© Tim gii i nh whit cia téng dien tich hai tam gige ACM vi BDM .
Ké MH L AB.
Tacd: (A=C

tuyén cit nhau)
M CD=CM +DM nén CD=CA+DB=AC+BD

Trong tam gidc vuong MHO ta ¢ MH < MO=R

Tigidc ABDC 1a hinh thang vudng nén CD AB=2R

it A AO)AD, w
2
o _MHaB_MOAB

= S+ e
Déu bing xiy ra <> H =0 <> M 1a diém niim chinh gita cung 4B .
Viy M nim chinh gita cung AB thi téng dién tich tam gide ACM vi BDM  nho nhit bing &*

r 220 - =





